
INDICATEURS 2023 % de patients satisfaits*

Votre opinion sur LA PRISE EN CHARGE DE VOTRE DOULEUR

Etes-vous satisfait(e) de l’information que vous avez reçue
concernant la prise en charge de la douleur ?

Combien de temps s’est écoulé entre votre demande et
l’administration d’un calmant ?

Avez-vous été calmé(e) ?

Vous êtes-vous senti(e) écouté(e) au sujet de votre douleur ?

Globalement, que pensez-vous de la façon dont ces douleurs ont
été prises en charge ?

Comment estimez-vous votre niveau de soulagement suite à la
prise en charge de votre douleur ?

Votre opinion sur votre prise en charge

Globalement, comment évaluez-vous la qualité de la prise en charge
avant votre hospitalisation ?

Globalement, quelle est votre appréciation de l’accueil de
l’établissement ?

Globalement, comment évaluez-vous la qualité de votre prise en
charge / de vos soins dans l’établissement

Globalement, comment évaluez-vous la qualité de votre chambre / de
vos repas / collations lors de votre prise en charge ?

95.26 % 

95.66 %

95.10 %

71.22 %

VOTRE SORTIE et retour a domicile

Globalement, comment évaluez-vous la qualité de l’organisation de
votre sortie ?

Au moment de votre sortie, vous a-t-on donné des explications
supplémentaires à propos de votre ordonnance de sortie et des
soins ultérieurs ?

Avez-vous repris votre traitement habituel selon les consignes du
médecin ?

Appréciation générale

Sur une échelle de 1 à 7, quel est le niveau de satisfaction de votre
prise en charge en général ?

 86.89%

Oui : 64.48 %

Oui : 88.42 %

89.06%

<15 minutes : 81.60 %

Oui : 94.12 %

Oui : 96.43 %

91.34 % 

84.38 % 

6 et 7 : 82.51 %

48.51% des PATIENTS ONT REPONDU A L’ENQUETE DE SATISFACTION                   

 *Patients ayant coché “excellente” ou “bonne”

Les résultas complets de l’enquête peuvent être communiqués sur demande


